



Гайда Т.

foi+request-23168-ed869712@dostup.pravda.com.ua

Про запит на  
публічну інформацію

Шановна панно Таїсо!

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 07 липня 2017 року № Г - 9549/160-зв щодо надання інформації стосовно цільових виплат пораненим військовослужбовцям та сім'ям загиблих, повідомляємо наступне.

Відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги постраждалим учасникам антитерористичної операції, членам сімей загиблих, військовополонених та зниклих безвісти під час виконання військових обов'язків в зоні АТО, які є мешканцями міста, затвердженого рішенням виконавчого комітету Кіровоградської міської ради від 28 лютого 2017 року № 95, одноразова матеріальна допомога надається постраждалим під час участі в антитерористичній операції (у разі поранення, контузії чи каліцтва, у тому числі встановлення інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності, інших пошкоджень, одержаних під час участі в антитерористичній операції, тривалої хвороби, пов'язаної з участю в антитерористичній операції, тощо), одному із членів сім'ї загиблого/померлого, військовополоненого, зниклого безвісти під час участі в антитерористичній операції, які є мешканцями міста Кропивницького, в наступних розмірах:

сім'ї загиблого/померлого, військовополоненого, безвісти зниклого - 25,0 тис. грн;

інваліду 1 групи - 15,0 тис. грн;

інваліду 2 групи - 10,0 тис. грн;

інваліду 3 групи - 5,0 тис. грн;

у разі поранення, контузії чи каліцтва або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності, інших пошкоджень, одержаних під час участі в антитерористичній операції, тривалої хвороби - 2,5 тис. грн.

Для отримання одноразової матеріальної допомоги постраждалий учасник антитерористичної операції, один із членів сім'ї загиблого, військовополоненого, зниклого безвісти подає заяву на ім'я міського голови у відділ по роботі зі зверненнями громадян міської ради.

До заяви додаються такі документи:

копія паспорта (1, 2, 11, 12 сторінки);



копія ідентифікаційного номера (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

довідка, видана та скріплена печаткою уповноважених органів, зокрема: Міністерства оборони України (військовими комісарами, військовими частинами тощо), Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій тощо або їх територіальними органами, довідки та інші письмові документи, які підтверджують факт поранення, контузії чи каліцтва заявника під час участі в антитерористичній операції (у тому числі встановлення інвалідності або часткової втрати працездатності без встановлення інвалідності, інших пошкоджень під час участі в антитерористичній операції, тривалої хвороби, пов'язаної з участю в антитерористичній операції, тощо);

копія свідоцтва про смерть (для членів сім'ї загиблих, померлих);

копія довідки, яка видана у поточному році керівником штабу Антитерористичного центру при Службі безпеки України та скріплена печаткою про те, що особа була протиправно позбавлена волі, утримується в заручниках у бойовиків незаконних збройних формувань або зникла безвісті в районі проведення антитерористичної операції;

копія свідоцтва про шлюб ( в разі потреби);

інформація про рахунок у банківській установі у разі виплати одноразової матеріальної допомоги через банківську установу.

З повагою

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради



Н. Дзюба